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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

Az interpelláció címe: "Hogyan tervez segíteni a kormány az elszabadult infláció miatt nehéz 
helyzetbe került embereken?" 

Tisztelt Pénzügyminiszter úr!

Mindannyian, akik ebben az országban élünk, látjuk, hogy mennyire elszabadultak az árak, hogy 
mennyire sokat drágult az élet az elmúlt időszakban. Egyre nehezebb a megélhetés. Különösen 
azoknak, akik eddig is fizetéstől fizetésig, illetve nyugdíjtól nyugdíjig éltek, pénzügyi tartalékok 
nélkül – és bizony, ők alkotják az emberek túlnyomó többségét. A KSH legfrissebb adata szerint a 
fogyasztói árak 4,9 százalékkal nőttek, de tudjuk jól, hogy a megélhetés ennél jóval nagyobb 
mértékben drágult – hiszen éppen azok a termékek drágulnak, amelyek a mindennapi életünkhöz 
elengedhetetlenek.

A kenyér ára több mint a harmadával emelkedett az elmúlt három évben. Ha csak az elmúlt évet 
tekintjük, akkor a félbarna kenyér ára 7, a fehér kenyér ára 8,4 %-kal emelkedett. És drágult sok 
minden más is. Az étolaj ára szinte kilőtt, több mint 30 százalékkal drágult az elmúlt egy évben, de 
sokkal drágább lett például a margarin, a baromfihús is, és sorolhatnám még tovább a különböző 
élelmiszereket. Régen, aki spórolósan próbált vásárolni, csirkeszárnyat vett a hentesnél: ennek is 
már átlagosan 720 forint lett kilója. Egy éve még 640 forint körül lehetett kapni, ez is több mint 12 
százalékkal drágult.
 
  Az üzemanyagok ára több mint ötödével emelkedett egy év alatt.

A jegybank várakozása szerint az infláció az őszi hónapokban még tovább fog emelkedni.

Mindeközben a kormány mintha nem venné észre, mi történik. Vagy inkább nem akarja észrevenni. 



 
11 éve, amióta a Fidesz kormányoz, nem követi a családi pótlék összege az inflációt, ahogy nem 
követi a gyes összege sem. Pedig a családok, a kismamák is az infláció vesztesei, kárpótolni kell 
őket!

Ugyancsak 11 éve nem követi az inflációt a legkisebb öregségi nyugdíj összege. Az Orbán-kormány
cinikus játékot űz a nyugdíjasokkal. A költségvetésben a kormány elképesztően alábecsülte a 
várható infláció értékét, és ezért csak 3 százalékkal emelte meg a nyugdíjakat. Amikor kiderült, 
mennyire kevés köze volt a kormány becslésének a valódi inflációs számokhoz, akkor előrehozták a
nyugdíjkompenzációt. De mi történt?  Megdöbbentően alacsony, 0,6 százalékos kompenzációt 
állapítottak meg. Az árak emelkedtek tovább, s most ott tartunk, hogy a kompenzációt is 
kompenzálni kell. De a majdani novemberi kompenzáció sem fogja teljesen kárpótolni a 
nyugdíjasokat, hiszen azt az év első 8 hónapjának infláció alapján számítják. Az infláció viszont 
ősztől tovább fog nőni, amint arra maga a jegybank is figyelmeztetett.

Elmaradt a minimálbér évközbeni emelése. A közszféra bérei pedig továbbra is siralmasak, a 
szociális szféra dolgozói, az egészségügyi szakdolgozók, az önkormányzati dolgozók, a 
pedagógusok, a rendőrök – és itt sorolhatnám még a közszféra további területeit – méltatlan 
bérekért dolgoznak, és egyre nehezebben, egyre rosszabbul élnek. Sejtem én, hogy az lesz a válasz, 
hogy a Fidesz jövőre bruttó 200 ezer forintra akarja emelni a minimálbért – megjegyzem, az irány 
jó, de megfelelő adóátrendezéssel ennek nettó 200 ezer forintnak kellene lennie –, de az 
embereknek most kell kifizetniük a számláikat, most kell ételt venniük a gyermekeiknek! Az 
emberek nagy többségének megélhetése egészen egyszerűen kezd ellehetetlenülni az elszabaduló 
árak miatt. Azonnali intézkedésekre van szükség!

Pénzügyminiszter úr, kérem, mondja meg, milyen intézkedéseket tervez a kormány annak 
érdekében, hogy kárpótolja az egyre jobban elszabaduló infláció veszteseit?
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